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Aos 10 (dez) dias do mês de fevereiro de 2026, na Sala das Sessões Waldomiro E. Santamaria, situada na 

Avenida Sete de Setembro, n° 664, na cidade de Pirangi, São Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a 

Presidência do Vereador Alessandro Junior Pantalião, secretariado pela Vereadora Célia Maria Ciarlo 

Botacin, para a realização da 01ª Sessão Ordinária do exercício de 2026. Em seguida convidou os Senhores 

Vereadores a permanecerem por um minuto de pé, em Prol a Paz Mundial e logo após convidou o Vereadro 

João Albani Neto, para que procedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, conforme Resolução nº 

01/1978, de 11 de maio de 1978. Encontravam-se presente os seguintes vereadores: ALDECIR 

RODRIGUES LIMA, CÉLIA MARIA CIARLO BOTACIN, ELIANE TAXIOTTI, GABRIEL RISSI 

VIEIRA, JOÃO ALBANI NETO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, ROQUE DONIZETI 

CÂMARA e o Presidente ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO. Vereador ausente: EDUARDO 

BERNARDES. Portanto, havendo número legal de Vereadores, o Senhor Presidente deu início ao 

Expediente, solicitou ao senhor secretario, para que procedesse a leitura das seguintes atas; Ata da 19ª 

Sessão Ordinária realizada no dia 09 de dezembro de 2025; Ata da 01ª Sessão Extraordinária realizada no 

dia 21 de janeiro de 2026 e Ata da 02ª Sessão Extraordinária realizada no dia 29 de janeiro de 2026. Fez o 

uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti, que solicitou a dispensa da leitura das referidas Atas, pois os 

vereadores possuíam cópia das mesmas em seus computadores; portanto estava em discussão o pedido 

verbal da Vereadora Eliane, aprovado por todos os presentes. Seguindo, o Presidente colocou em discussão a 

Ata da 19ª Sessão Ordinária realizada no dia 09 de dezembro de 2025. Colocou em votação, foi aprovada 

por todos os presentes. Após, o senhor presidente colocou em discussão a Ata da 01ª Sessão Extraordinária 

realizada no dia 21 de janeiro de 2025. Colocou em votação, foi aprovada por todos os presentes. 

Continuando o Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 02ª Sessão Extraordinária realizada no dia 

29 de janeiro de 2025. Colocou em votação, foi aprovada por todos os presentes. Em seguida informou ao 

Senhor Secretario que procedesse a leitura do expediente. Terminada a leitura das matérias, o presidente 

comunicou única discussão e votação para os Requerimentos nºs 03 a 11/2026 e as Moções nºs 01 e 

02/2026; Colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 03/2026, de autoria da Vereadora Célia 

Maria Ciarlo Botacin; estava em discussão e em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não 

houve manifestações contrárias. Aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em única discussão e 

votação o Requerimento nº 04/2026, de autoria da Vereadora Célia Maria Ciarlo Botacin; estava em 

discussão e em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias. 

Aprovado por unanimidade. Seguindo o presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 

05/2026, de autoria da Vereadora Célia Maria Ciarlo Botacin; colocou em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. Aprovado por unanimidade. O 

Presidente, colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 06/2026, de autoria do Vereador 

Alessandro J. Pantalião; estava em discussão após, em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, 

não houve manifestações contrárias. Aprovado por unanimidade. Seguindo, o presidente colocou em única 

discussão e votação o Requerimento nº 07/2026, de autoria Vereador Alessandro J. Pantalião; estava em 

discussão, após, em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações 

contrárias. Aprovado por unanimidade. O presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento 

nº 08/2026, de autoria da Vereadora Eliane Taxiotti, colocou em discussão e em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias. Aprovado por unanimidade. Seguindo o 

presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 09/2026, de autoria da Vereadora 

Eliane Taxiotti; colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações 

contrárias. Aprovado por unanimidade. O Presidente, colocou em única discussão e votação o Requerimento 

nº 10/2026, de autoria da Vereadora Eliane Taxiotti; estava em discussão após, em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. Aprovado por unanimidade. Seguindo, o 

presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 11/2026, de autoria da Vereadora 

Eliane Taxiotti; estava em discussão, após, em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não 

houve manifestações contrárias. Aprovado por unanimidade. o presidente colocou em única discussão e 

votação a Moção nº 01/2026, de autoria do Vereador Roque Donizeti Câmara; estava em discussão, após, 

em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. Aprovado por 

unanimidade. Por fim, o presidente colocou em única discussão e votação a Moção nº 02/2026, de autoria do 

Vereador Alessandro Junior Pantalião com o apoio de todos os vereadores; estava em discussão, após, em 
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votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. Aprovado por 

unanimidade. Dando continuidade, o presidente comunicou que: o Projeto de Lei Legislativo nº 01/2026, 

lido na sessão, seria encaminhado para as comissões permanentes para emissão de seus respectivos 

pareceres; Os Requerimentos nºs 03 a 11/2026, aprovados na sessão, seriam encaminhados ao Senhor 

Prefeito Municipal para que fossem tomadas as devidas providências. As Moções nºs 01 e 02/2026, 

aprovadas na sessão, a presidência tomaria as devidas providências. Terminada a apresentação do 

expediente, o presidente deixou a palavra livre. Fez o uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti que 

requereu verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, ao Exmo. Senhor 

Prefeito Municipal, Vanderlei Robson de Oliveira, que juntamente com o departamento responsável, 

fiscalizasse uma horta desativada na Rua Narciso Biancardi, nº 55, pois o local apresentava caramujos e 

lesmas, existe também, indícios de possível acúmulo de água parada, situação que pode favorecer a 

proliferação do mosquito da dengue. Assim, requeiro que sejam tomadas as providencias para a vistoria e 

limpeza do local. O senhor Presidente colocou em discussão o requerimento verbal, após, colocou em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. A palavra continuava livre. Fez o uso da palavra o Vereador João Albani Neto que requereu 

verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, ao Exmo. Senhor Prefeito 

Municipal, Vanderlei Robson de Oliveira, que juntamente com o departamento responsável, providenciasse 

a construção de banheiro masculino e feminino no barracão da prefeitura municipal, pois a má conservação 

do local impossibilita a utilização. O senhor Presidente colocou em discussão o requerimento verbal, após, 

colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi 

aprovado por unanimidade. A palavra continuava livre. Fez o uso da palavra o Vereador Luiz Carlos de 

Moraes Júnior, que solicitou que não fosse suspensa a sessão por 10 minutos em respeito aos internautas. 

Portanto estava em discussão o pedido do vereador, aprovado por unanimidade. Como nenhum vereador fez 

mais o uso da palavra deu por encerrada o expediente e deu início à ordem do dia. “DA ORDEM DO DIA”. 

Solicitou a 2ª Secretária fizesse a verificação do quórum da ordem do dia: Vereadores presentes na sessão: 

ALDECIR RODRIGUES LIMA, ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, CÉLIA MARIA CIARLO 

BOTACIN, ELIANE TAXIOTTI, GABRIEL RISSI VIEIRA, JOÃO ALBANI NETO, LUIZ CARLOS DE 

MORAES JÚNIOR e ROQUE DONIZETI CÂMARA. Vereador ausente: EDUARDO BERNARDES. 

Após a verificação do quórum, e havido número legal, deu início a “ORDEM DO DIA” da 02ª Sessão 

Ordinária do dia 10 de fevereiro de 2026. O Senhor Presidente informou que não constavam matérias para 

serem discutidas na Ordem do Dia. Em seguida, informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra o 

Vereador João Albani Neto que cumprimentou a todos e agradeceu o funcionário Tadeu Prats pelo apoio as 

solicitações dos produtores rurais e ao atendimento das solicitações dos vereadores. Seguindo, fez uso da 

palavra o Vereador Roque Donizeti Câmara, parabenizou o Deputado André do Prado pela disponibilização 

do caminhão de lixo ao município. Após, fez uso da palavra a Vereadora Célia Maria Ciarlo Botacin, que 

falou sobre o projeto bairro paulista que foi liberado para a cidade, tendo sido assinado convenio com o 

estado para revitalização da área do campo Society, agradeceu a deputada Graciela pelo apoio na conquista 

do benefício à cidade de Pirangi. Fez uso da palavra o Vereador Luiz Carlos de Moraes Júnior que 

cumprimentou a todos e parabenizou os vereadores e prefeito pelas conquistas, agradeceu o Deputado 

Estadual Danilo Campetti pela liberação de verba para o Hospital de Pirangi. Parabenizou os alunos da 

escola Maestro Vila Lobos pelas boas notas no Provão Paulista, que permitiram ingressar em universidades, 

foram 5 alunos da cidade. Parabenizou a filha do seu amigo, por ela ter conseguido a maior nota do estado 

em inglês, e estaria embarcando para Nova Zelândia. Fez uso da palavra o vereador Roque Donizeti Câmara 

que registrou que foi registrado cooperativa dos caminhoneiros, tendo ingressado 85 caminhoneiros, 

parabenizou a todos pela iniciativa. Abordou assunto sobre a liberação dos caminhões de cascalho. Seguindo 

fez uso da palavra o senhor Presidente que cumprimentou a todos e registrou os sentimentos a família da 

servidora Cleide, que havia perdido seu pai recentemente. Agradeceu o filho do secretário de saúde do 

estado senhor Eleuzes Filho, disponibilizou o valor de R$ 900 mil reais para a saúde do município. Solicitou 

que a direção de saúde tenha mais atenção as solicitações dos munícipes quanto a disponibilização de 

insumos e medicamentos aos cidadãos. Afirmou que servidores estavam trabalhando sob pressão nessa 

gestão atual. Registrou que foi aberto crédito em 2025 para reforma da UBS Atilio Ungaro e até o momento 

não foi tomada atitude por parte do executivo. Seguindo fez uso da palavra o Vereador Gabriel Rissi Vieira 
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que agradeceu o senhor presidente por tê-lo incluído na solicitação da emenda de 900 mil reais, e afirmou 

que fazia anos que o Vereador Pantalião vinha buscando o recurso. Afirmou que houve algum entrave 

quanto a destinação da emenda, solicitou que esse recurso fosse encaminhado para o local competente. 

Parabenizou o Vereador Pantalião pelo empenho para o êxito desta emenda. Finalizou o Presidente 

parabenizando as conquistas dos vereadores para o município. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente informou que a próxima sessão ordinária seria no dia 24 de fevereiro de 2026 e deu por encerrada 

a 01ª Sessão Ordinária do dia 10 de fevereiro de 2026. Sala das sessões WALDOMIRO ERNESTO 

SANTAMARIA, aos 10 (dez) dias do mês de fevereiro de 2026.  
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